

самытъ рѣцѣ на подвигоположника (Editor) жезълъ като знакъ за побѣда, като почетна дафна подъ която ми са позволи да си починѣ ? И сега иска да ми удари кракъ единъ хлапакъ ? И туй като рече остави съ призрѣние ржката на Лидона свободна.

Безъ да покаже нито най-малка болестъ и съ същата подигравка съ която подразни преди малко винопродавеца, Лидонъ прѣхръпѣ желѣзното стискаше, но щомъ видѣ ржката си свободна хвърли са на противника си като котъ и като котъ нистръхналъ тѣй нечакано и тѣй бърже скоочи, щото колкото гигантско и да бѣше тѣлото на тогози свали го долу съ шумъ като подающа канара.

Ако винопродавецътъ бы останалъ въ туй положеніе еще три минути, той може бы не щѣше има нужда отъ вѣже, което икаже тѣй благородно да му купи Лидонъ. Но една жена която са намѣрваше въ вжтрѣшнытъ стаи като чу опасността отъ шума на паданъето, изскочи вънъ и са намѣри на сцената на сраженіето. Нищо не ѣ липсваше на тѣзи съюзинца за да излезе срѣщо гладиатора; висока, и суха, тя имаше способны рѣцѣ. Любезната супруга на Бурба винопродавеца много пѣти бѣ са поевявада на арената на цирка, какъто и съпругътъ ѣ, да са бори и даже въ присѣтствето на Императора (а). Думатъ еще че ѣ Бурбъ, непобѣдимыйтъ борецъ Бурбъ устѣпилъ на любезната си Стратоника вѣнеца на побѣдата. Ижната тѣзи жена, като видѣ опасността въ която са намѣрваше съпругътъ ѣ, само съ оржжіята съ които я бѣ дарила природата, хвърли са на гладиатора и като го преграбцъ презъ кръста съ дългытъ си рѣцѣ приличны на зѣма издигна му снагата която натискаше Бурба, но не можаше да въспре Лидова отъ да души жертвата си за гърлото. Въ туй време другытъ гладиаторы пастървени на кръвъ, звѣроподобны и съ растворены отъ удоволствіе ноздры обиколихъ двамата противници съ звѣрскій смѣхъ подзирахъ кървавыя вратъ на едного и острытъ некты на другія; Като си потривахъ рѣцѣтъ отъ удоволствіе изревахъ !

— Добръ, добръ го цаѣри !

— Не ми е нищо, безстыдны лѣзцы ! Искреща винопродавецътъ който чрезъ едно усилено движение като са отърва отъ нектытъ на противника си подигна са запахтылъ и раскѣсанъ; и туй като рече обаждаше дивытъ си очи на звѣрскія погледъ и на скърцащытъ

---

(а) Не само жены отъ простонародіето, но и благородны господа сѣзвахъ да са борѣтъ на арената на цирка.